
Zukunft Marzili

Resultate Umfrage
ANHANG 1



Ich besuche das Marzili während den 
Sommermonaten ...

Ich besuche das Marzili während den 
Wintermonaten ...

132 Stimmen / 11.63%

7 Stimmen / 0.62%

525 Stimmen / 46.26%

35 Stimmen / 3.08%

375 Stimmen / 33.04%

152 Stimmen / 13.39%

103 Stimmen / 9.07%

941 Stimmen / 82.91%

Total:� 1135 Teilnehmende

Total:� 1135 Teilnehmende
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Am Marzili schätze ich besonders ...
(Mehrere Antworten möglich)

Erwähnte Begriffe in der Antwort «Sonstiges» 
(je grösser, desto häufiger erwähnt):

1067 Stimmen / 94.01%

880 Stimmen / 77.53%

434 Stimmen / 38.24%

943 Stimmen / 83.08%

160 Stimmen / 14.10%

245 Stimmen / 21.59%

Total:� 1135 Teilnehmende
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Schwimmbecken

Sprungturm

Pingpongtische 

Paradiesli

Lage

Garderobenchästli

Infrastruktur 

Angebot für Kinder

Ruhezone
Bücherschrank Atmosphäre

Bueber



Wasser und Schwimmangebot

Ich nutze im Marzili vor allem ...
(Mehrere Antworten möglich)

364 Stimmen / 32.07%

121 Stimmen / 10.66%

1052 Stimmen / 92.69%

75 Stimmen / 6.61%

118 Stimmen / 10.40%

392 Stimmen / 34.54%

13 Stimmen / 1.15%

Total:� 1135 Teilnehmende

4

Zu den oben genannten Angeboten habe ich folgende 
Anregung / folgender Verbesserungsvorschlag:5

Frage 5:  Zu den oben genannten Angeboten habe ich folgende
Anregungen/Verbesserungsvorschläge:

m
ehr Kinderbecken

Boote stören Schwimmer

mehr 
Schwimm-

bahnen

Schatten

fixe Rollstuhllifte in 
den Becken

Schliessfächer 
gratis

Matsch beim 
Ausstieg Bueber

Duschen beim 
Bueber wieder 
öffnen

direkter Aare-Zugang 
ins Paradiesli

bessere Wasserqualität



Spiel- und Spassangebote

Ich nutze im Marzili vor allem ...
(Mehrere Antworten möglich)

45 Stimmen / 3.96%

64 Stimmen / 5.64%

58 Stimmen / 5.11%

225 Stimmen / 19.82%

154 Stimmen / 13.57%

150 Stimmen / 13.22%

63 Stimmen / 5.55%

681 Stimmen / 60.00%

Total:� 1135 Teilnehmende
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Zu den oben genannten Angeboten habe ich folgende 
Anregung / folgender Verbesserungsvorschlag:7

Frage 7:  Zu den oben genannten Angeboten habe ich folgende
Anregungen/Verbesserungsvorschläge:

neue Fitnessgeräte 
ausserhalb 

Öffnungszeiten

das Angebot nicht erw
eitern

Schatten
Schach

grosser Spielplatz mit 
hellem Boden, 

Schaukeln, Rutschen
und Wasserspielen

mehr und gratis 
Pingpongtische mit 

Schatten und 
Reservationssystem

familienfreie Zone

Slackline

Beachvolleyfelder mit 
neuen Netzen und Rechen

Fussballplatz

Boccia

Sauna



115 Stimmen / 10.13%

421 Stimmen / 37.09%

232 Stimmen / 20.44%

928 Stimmen / 81.76%

57 Stimmen / 5.02%

Total:� 1135 Teilnehmende

8
Aufenthaltsangebote

Ich nutze im Marzili vor allem ...
(Mehrere Antworten möglich)

Zu den oben genannten Angeboten habe ich folgende 
Anregung / folgender Verbesserungsvorschlag:9

kinderfreie 
Zonemehr 

Holzliegen 
und

erneuern 

Paradiesli
für Männer

Schatten

mehr Picknicktische

gemischter
FKK-Bereich

keine 
Vermietung 
von Kästli 
an Männer 

in Frauenzone

Frage 9:  Zu den oben genannten Angeboten habe ich folgende
Anregungen/Verbesserungsvorschläge:



Die Liegewiesen bieten meiner Meinung nach ...
(Mehrere Antworten möglich)

Erwähnte Begriffe in der Antwort «Sonstiges» 
(je grösser, desto häufiger erwähnt):

669 Stimmen / 58.94%

278 Stimmen / 24.49%

364 Stimmen / 32.07%

115 Stimmen / 10.13%

Total:� 1135 Teilnehmende
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Frage 10:  Die Liegewiesen bieten meiner Meinung nach...

(Beantwortungen «Sonstiges»)

Zigarettenstummel
nerven

keine Velos auf der W
iese

Schatten

Störfaktor Böötli

Liegewiesen statt 
Kanäle Familienbereich 

schaffen

Rasenqualität 
verbessern

mehr, dafür  
kleinere 

Abfalleimer

Ruhezone erhalten



Vom Marzili wünsche ich mir mehr / zusätzliche ...
(Mehrere Antworten möglich)

Erwähnte Begriffe in der Antwort «Sonstiges» 
(je grösser, desto häufiger erwähnt):
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Frage 11:  Vom Marzili wünsche ich mir mehr/zusätzliche...

(Beantwortungen «Sonstiges»)

M
otorrad und Roller Parkplatz

analoge
Uhr

öffentlicher 
Verkehr

FKK Männer

m
ehr W

C

Duschen im 
Bueber wieder 
eröffnen

mehr Auto-
Parkplätze

heisse Duschen

149 Stimmen / 13.13%

306 Stimmen / 26.96%

269 Stimmen / 23.70%

439 Stimmen / 38.68%

197 Stimmen / 17.36%

159 Stimmen / 14.01%

392 Stimmen / 34.54%

20 Stimmen / 1.76%

253 Stimmen / 22.29%

Total:� 1135 Teilnehmende



Von den Umkleiden wünsche ich mir ...
(Mehrere Antworten möglich)

Von den Duschen wünsche ich mir ...
(Mehrere Antworten möglich)

318 Stimmen / 28.99%

211 Stimmen / 19.23%

333 Stimmen / 30.36%

616 Stimmen / 56.15%

482 Stimmen / 43.94%

245 Stimmen / 22.33%

326 Stimmen / 29.72%

288 Stimmen / 26.25%

Total:� 1097 Teilnehmende

Total:� 1097 Teilnehmende
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Die Ruhezone sollte ...

Die Ruhezone sollte ...

87 Stimmen / 7.93%

445 Stimmen / 40.57%

72 Stimmen / 6.56%

652 Stimmen / 59.43%

237 Stimmen / 21.60%

701 Stimmen / 63.90%

Total:� 1097 Teilnehmende

Total:� 1097 Teilnehmende
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Bezüglich Schwimmbecken wünsche ich mir ...
(Mehrere Antworten möglich)

Erwähnte Begriffe in der Antwort «Sonstiges» 
(je grösser, desto häufiger erwähnt):

242 Stimmen / 22.06%

225 Stimmen / 20.51%

139 Stimmen / 12.67%

613 Stimmen / 55.88%

116 Stimmen / 10.57%

Total:� 1097 Teilnehmende
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Frage 16:  Bezüglich Schwimmbecken wünsche ich mir...

(Beantwortungen «Sonstiges»)

fix installierte, barrierefreie Poollifte

keine Rutschbahnmehr 
Schwimm-

bahnen

Edelstahlbecken 
w

ie in ThunWasser früh einlassen für 
wärmere Temperatur

Wassertemperatur 
bei Bassin-

Duschen für höhere 
Nutzung

Kinderrutschbahn

Wasserqualität 
verbessern

höhere Aufsicht/Präsenz

FKK Bad für 
alle



299 Stimmen / 27.33%

264 Stimmen / 24.13%

152 Stimmen / 13.89%

346 Stimmen / 31.63%

416 Stimmen / 38.03%

216 Stimmen / 19.74%

Total:� 1094 Teilnehmende
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Ein Gastro-Angebot wird es im Marzili 
weiterhin geben. Wünschen Sie künftig ...
(Mehrere Antworten möglich)

Zu den oben genannten Angeboten habe ich folgende 
Anregung / folgender Verbesserungsvorschlag:18

Frage 18:  Zu den oben genannten Angeboten habe ich folgende
Anregungen/Verbesserungsvorschläge:

bsp.Lorrainebad
oder Eichholz

Kartenzahlung
gesundes 
Essen

Rauchverbot

Winteröffnungszeiten

vegetarisches und 
veganes Angebot

Ambiente schaffen

Dampfzentrale 
integrieren

Qualität 
steigern

Kaffee,  
Kuchen 
und 
Frühstück

Pop-up

Foodtruck
Take Aw

ay

Barbetrieb

effiziente 
Lösung für 

Kassen und 
Ausgabe

erschwingliches 
Angebot

Bestellung 
per App



Eine Öffnung des Löifus wird geprüft. Falls eine Öffnung in Zukunft 
umgesetzt würde, welche der folgenden Varianten könnten Sie sich 
am ehesten vorstellen? (Mehrere Antworten möglich)

Eine Öffnung des ehemaligen Aare-Seitenarms 
(im Sinne der oben erwähnten Varianten) ...
(Mehrere Antworten möglich)

441 Stimmen / 46.37%

371 Stimmen / 34.32%

306 Stimmen / 32.18%

435 Stimmen / 40.24%

448 Stimmen / 47.11%

437 Stimmen / 40.43%

Total:� 951 Teilnehmende

Total:� 1081 Teilnehmende
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Was möchten Sie uns sonst noch mitteilen?21
Frage 21:  Was möchten Sie uns sonst noch mitteilen?

sanft sanieren –
C

harm
e beibehalten

längere
Öffnungszeiten

gegen Littering 
vorgehen

Danke, für die 
Möglichkeit sich 

zu äussern

FKK Baden gemischt

analoge Uhr zurück

Rauchverbot

keine Werbeflächen

Bueber wie vorher

Ich bin ...

1 Stimmen / 0.09%

57 Stimmen / 5.34%

363 Stimmen / 34.02%

328 Stimmen / 30.74%

225 Stimmen / 21.09%

76 Stimmen / 7.12%

17 Stimmen / 1.59%

Total:� 1067 Teilnehmende
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Ich bin aus ...

12 Stimmen / 1.12%

1055 Stimmen / 98.88%

Total:� 1067 Teilnehmende
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3006
133

3063
15

3014
56

3012
93

3008
50

3007
163

3027
16

3018
31

3011
82

3013
52

3072
24

3006
133

3005
85

3122
12

3084
43

3095
17

3097
28

3015
12

Auswertung der Postleitzahlen23

Postleitzahl

Anzahl Teilnehmende

Marzili

Stadt Bern: 899 Personen
Kanton Bern: 273 Personen
Schweiz: 10 Personen


